
東菜畑二丁目 自治会役員会 議事録メモ 

 

出席者 役員：（副会長 井上除く）全員、班長全員、自主防災会事務局長。（敬称略） 

 ２０２６年（令和８年）  １月１８日（日）  １８：３０～１９：１５   菜畑自治会館 

 

【会長】井谷より 

  役員会も 残り 2 回となりました。 4 点ほど 報告説明させていただきます。  

 

◎まず 1 点目。  お手元の用紙 一枚配ってますが 班長、副班長、来年度 

 の班長、副班長を  記入していただいて、 次回 3 月の自治会 役員会に 

 持ってきていただくよう、お願いします。  

   加えて 2 班 については副会長分。 7 班 については会計も含めて用紙 

 を置いてます。あわせて 確認対応、お願いします。 

 

◎ 続いて 2 点目。 11 月 30 日 東生駒フェスとして  総合防災訓練行いました。   

防災部関係者と役員の対応で  滞りなくというか  やり遂げることがで 

  きました。 参加者 約、1300 人。 そのうち約 700 人は、総合防災訓練の 

  方へ 参加できました。 市のほうにも、報告済みというか、了解をいただ 

  いております。 

 

◎3 点目。民生児童委員の交代について です。  

   ・角野さん、後任は、井上さん。１班の井上さんになります。 

  ・ 川口さんの後任は  13 班ですかね。浜田さんのところで、 

  引き受けて 引き取っていただくことになりました。 で  

   その関係ではないですけれども、 

 

  8 班の方から前回の 会議で指摘いただいてた、 菜畑幼稚園の方に 抜 

 ける道についての、車の進入について 進入禁止というか、 その表示を 

  きちんとやっていただいて、 子供さんたちの通学路の安全確保という意  味で対

応した件、浜田さん中心に  電柱に 電柱幕の取り付けを いただい  効果があると

いうふうに 聴いております。 

  （８班班長 森さんからも現状報告ｍあり） 

 

◎4 点目 工事関係。、 更地になっている部分とか、新築のものとかあり 

  ますけれども、その周辺についての、工事車両 通行止め、の可能性 



  が出ています。近隣住民の方には、別途連絡、徹底されると思います。 

 

 

【副会長】 浜田より。 

 ・いつものボランティア袋。 ピンク色の袋ですけれども、これ必要な方は 

 この後、この場でお渡しします。 

 

各班より「報告」「相談項目」など 

 

【１班】 班長、副班長の選任について 

、 次回対応できる方が限られるので、班長、副班長兼任を検討中。 

 

  （以降、高齢化やそもそも自治会に加入していない世帯も 

    含めて 議論、検討してみた：中略） 

 

  この後、「班長副班長の 選任と」「役員の選任」についても いくつか、 

内部で議論してきたが「平行線」もありました。  

  なところがあるって、指摘とかも出てきているところがあります。 とりあえず、この

件は、他の班の内容、報告を聞いた上で、もう少々話を進めたいと思います。  

 

【２班】特になし【３班】 特になし 【４班】 特になし 

 

【５班】三木さんより 

  はい、5 班としては、特に 5 班としてではないんですけれども、防災部の 

ほうとして、各位手元にもう 1 枚、資料を配らせていただいてます。  

  11 月に実施した、防災倉庫の資材、防災倉庫に含まれているものの、資材の棚

卸しを、実施し しました。 欠品しているものとか、消費期限が来 

ているようなお茶が存在したりとかっていうのは、廃棄したりとかしてますけれども、こ

の欠品分について、追って、 補充をしようと いう方向で動いております。 この件以

外で防災部として、あと若干 1、2 点、 自主防災会事務局 

の坂口さんほうから 報告していただこうと思います。 

 

【 坂口（自主防災事務局）】より 

 １）今日、この後、役員会の後、2 階のほうで、「第 5 回の防災・減災研修会」 

  をやります。班長さん、一応対象ですので。参加お願いします。 

２）自治会ホームページ 



  今月大きく変更しました。今後も随時、回覧などで案内していきます。 

    ぜひた、活用していただければと思います。 

 

【6 班】特になし。来年度、班長、副班長は、既に決定。依頼済。 

【７班】  「川からの異臭におついて」 

  東生駒南との境界に「東生駒第３公園」があって。そこの横池のおそば 

 の、小さな川のところで。異臭が上がっている っていうことを、市のほうに、 指摘さ

せていただいたところ、市のほうでは対応できないというふうに、回答 されています。

どういう形で対応したらよろしいでしょうか？ 

  ＝＝＞副会長、浜田ですけれども。 以前に、この部分については、 

   市のほうから、現状を調査していただいて、確かに匂いの原因になる 

   ものが上がっているということで、具体的な対策をしていただいたよう 

   に、記憶しています。（完治したと） 

   再度市役所側に確認してみます。 

 

【８班】【１０班】【１３班】【１４班】  いずれも特になし 

 

【９班】新しく入られた方があるという風に伺っています。その新しく入られ 

 た方、4 軒について。一部の方、自治会に入っていただいてない方がい 

 ます。班長として、どこまで、どういう形で対処するべきか？ 

 

 

【諸連絡】 

  次回は３月１５日（日） 

  会計担当より、各人あてに金銭授受があるので「印鑑」持参のこと。 

  本日不在の「副班長」へも「班長」から伝えること。 

 

以上 


